
 

Свитер с капюшоном DENTELLE  
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DENTELLE  

 

ПРЯЖА: 
 

TYNN KIDSILK ERLE 
 

53 % кид мохер, 34 % шелк, 13 % шерсть, 
 

25 г = около 287,5 м 

 

 

 

 ДИЗАЙН Ane Kydland Thomassen  

 РАЗМЕРЫ S (M) L (XL) XXL  

 

Внимание! Выбирайте размер по готовым 
меркам  

        

 
ГОТОВЫЕ 
РАЗМЕРЫ       

 Объем груди 96 (104) 113 (124) 133 cм 

 Длина 56 (58) 60 (62) 63 cм 

 Длина рукава 49 cм для всех размеров  
        

 
РАСХОД 
ПРЯЖИ       

 Цвет 1 5 (5) 6 (6) 7 мотков 

 Цвет 2 5 (5) 6 (6) 7 мотков 

 ЦВЕТА       

 Цвет 1 Lakserosa 4004    

 Цвет 2 Messing 4005    

 

СПИЦЫ круговые и чулочные спицы № 3,5 

 

ПЛОТНОСТЬ 
 

22 п лицевой гладью пряжей в 2 сложения спицами №3,5 = 
10 cм 

 
30 кр.рядов  лицевой гладью пряжей в 2 сложения спицами 
№3,5 = 10 cм 

 

Альтернативная пряжа: 1 нить KIDSILK ERLE 

 

                 Подберите размер спиц чтобы получить нужную  
плотность вязания: 

 

 

 

                                АББРЕВИАТУРЫ 

                                        Лиц – лицевая петля 
                                              Изн – изнаночная петля. 

                                                                       ЛС/ ИС – лицевая /изнаночная сторона 
                                                                             2вмл/ 2вми- 2 п вместе лиц/ 2 п вместе изн 

Сск - 2 п вместе лицевой  с наклоном влево. 
 

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 
 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p. 
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Внимание!Свитер вяжется  пряжей в 2 сложения по 1 нити каждого вида пряжи. 

 

BOLEN 
 
Набрать  212 (228) 248 (272) 292 п на круговые спицы № 3,5. 
 
Вязать 1 кр.ряд лицевыми. 
 
Поместить боковые маркеры разделяя на перед и спинку по  106. (114.) 124. (136.) 146. п 

(=  петля м –бок.). 
 
Далее вязать след. образом: 
 
**11 (14) 19 (25) 30 лиц, *вязать узор по Схеме, 10 лиц*, повтор между  *-*  всего 4 раза, вязать 
узор по Схеме, 10 (15) 20 (26) 31 лиц** (= перед). повтор между  **-** (= спинка).  
Вязать как установлено до высоты  36 (37) 38 (39) 40 cм. 
 
Одновременно , в последнем кр.ряду, закрыть  11 п с каждой боковой стороны для пройм (= 

по 5 п с каждой стороны от отмеченной петли ) = по 95 (103) 113 (125) 135 п перед и спинка. 

 
РУКАВА 
 
Набрать 46 (48) 50 (52) 54 п на круговые спицы № 3,5. 
 
Вязать 1 кр.ряд лицевыми, одновременно равномерно набрать 42 (44) 46 (48) 50 п = 88 (92) 96 
(100) 104 п. 
Поместить маркер начала ряда м (= м- рукава). 
 
Продолжить вязать лицевой гладью и узором на 9 п по центру рукава.  
На высоте 12 cм, убавить по 1 п с каждой стороны от маркера = 86 (90) 94 (98) 102 п. 
повторить убавки каждые 4. см всего 4 раза= 80 (84) 88 (92) 96 п.  

вязать 49 см для каждого размера.  

Закончить ряд тем же рядом узора как на спинке. Одновременно, в последнем кр.ряду, 

закрыть  11 п с каждой боковой стороны для пройм (= по 5 п с каждой стороны от 
отмеченной петли ) = 69 (73) 77 (81) 85 п. Связать аналогично второй рукав. 

 
КОКЕТКА 
 
Поместить на круговые спицы № 3,5 левый рукав, перед, правый рукав и спинку = 328 (352) 

380 (412) 440 п. 
 
Поместить маркеры в местах соединения деталей = 4 маркера. Продолжить вязать лицевой 
гладью и узором по Схеме. Одновременно, во втором кр.ряду, выполнить убавки реглана: 

вязать до посл. 3 п перед маркером, сск, 2лиц, 2вмл = 8 п убавлено.  

 

Повторить убавки реглана в каждом ряду 3 (4) 7 (10) 13 раз и в каждом кр.ряду 22 (24) 26 

(28) 30 раза = 152 (160) 172 (188) 200 п. 
 
Отложить центральные  19 (21) 23 (25) 27 п переда на держатель. Вязать до конца ряда.  

Обрезать пряжу и начать ряд с убавок , продолжить вязать поворотными рядами. Следите 
чтобы рисунок совпадал по Схеме. 
 
Выполнить убавки в каждом 2м ряду  5 (5) 6 (7) 8 раз,и  одновременно убавить со 
стороны горловины в начале каждого ряда 3,3,2 п с каждой стороны, и затем по 1 п пока 
не закончатся все петли переда. 
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Внимание! Если вы закрываете петли для реглана с ИС, провяжите до посл. 3 п перед 
каждым маркером, 2вми, 2изн, сси. Оставить петли на спице. 
 

КАПЮШОН 

 

Кромочные I-CORD (3 п): 

 

1. pяд: (= ИС) снять 1 п в начале ряданить за работой, 1 лиц, снять след. петлю как  
изнаночную нить за работой, вязать до посл. 3 п,  снять 1 п в начале ряда, 1 лиц, 1 изн. 
2. pяд: (= ЛС) снять 1 п нить за работой, снять след. петлю нить перед работой, 1 лиц, 

вязать до посл. 3 п, 1лиц, снять 1 п нить перед работой, 1 изн.  

 

Набрать 4 петли на спицы 3,5 мм. Начиная со средней петли на держателе петель в центра 
переда и провязать 10 (11) 12 (13) 14 п, поднять и вязать по 1 петле по линии горловины, 
вязать петли лиц.глади, поднять и вязать по 1 петле по другой стороне выреза горловины.  
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Оставшиеся 9 (10) 11 (12) 13 петель провязать от держателя петель и набрать 5 петель в 
конце ряда. 
 

Поставить маркеры вокруг 2 центральных петель по центру спинки. 
 

Вязать поворотными рядами  лицевой гладью внутри края петли с i-cord шнуром с каждой 
стороны (1-й ряд = изнаночная сторона). 
 

Одновременно, во 2 ряду равномерно убавить петли между кромочными до 118 (124) 130 

(136) 142 п. 
 

 
Внимание!  Убедитесь, что набрали одинаковое количество петель с каждой стороны 
середины спинки. 
 
В следующем ряду ЛС прибавить по 1 п с каждой стороны от маркеров середины спинки. 
 
Прибавить М1П до отметки и прибавить М1Л после отметки. 
 
Повторять прибавки в каждом 4-м ряду 12 раз = 142 (148) 154 (160) 166 п. 
 
Вязать капюшон до размера 28 (29) 30 (31) 32 см. 
 
В следующем ряду с ЛС закрыть по 1 петле с каждой стороны от середины спинки маркера. 
Убавить, провязав сск перед маркером и 2 вмл после маркера.  
Повторять убавки в каждом 4-м ряду всего 2 раза.  
Повторять убавки в каждом втором ряду 2 раза, затем в каждом ряду по 11 раз. 
 
(с ИС сделайте убавку, провязывая 2 вми перед маркером и сси после маркера.)  
Разделить петли на 2 половины и соединить  методом 3х спиц. 
 
СБОРКА 

 
По наборному краю рукава поднять и вязать по 1 петле в каждой петле = 46 (48) 50 (52) 54 
петли. 
 
Отделка шнуром на I-Cord на 3-петли:  
Набрать 3 п на Лс методом жгута(косичкой) . *2лиц, 2вмл (3п), переснять эти 3 п с Пс на Лс. Повтор 
от * пока не провяжете все петли и останется 3п. Закрыть последние петли шнура i-cord. 

 
Закройте оставшиеся 3 петли, сдвинув петли в левую сторону ряда, и закройте следующим 
образом: 1 лиц., 2 вместе изнаночных, перетяните 1-ю петлю. Аналогичным образом вяжите 
второй рукав. 
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М1Л и М1П 
 

M1Л: прибавка с наклоном влево: ввести 
левую спицу спереди назад под протяжку 
между петлями и провязать ее лицевой за 

заднюю стенку. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M1П: прибавка с наклоном вправо: ввести 
левую спицу сзади наперед под протяжку 
между петлями и провязать ее лицевой за 

переднюю стенку. 
Прибавка: Прибавка лиц с наклоном влево изн. вариант( М1Л-и).  
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